AHAJIN3 HA 3ATAYA
CBbCTE3AHHUE

Pewenue 3a 23 mouxu

Koraro orpannyenuero 3a K e mpeMaxHaTo, BHHATH MOTaT JIa ObJIaT BKIFOUSHU BCUYKH O0SBEHU
kareropun mpu K = 1. AKo uMa HIKOJIKO Bb3MOXHOCTH 3a K, TpsiOBa 1a n30epem Hail-roisimMara oT
TSIX, 32 Ja ce chOpMHpAT BH3MOXKHO Hal-Majako oTOopu. Taka B TO3M Ciiydail TBpCeHOTO K e Haii-
TOJIEMHAT 00LT JenuTen Ha yncnata A, Ao, ..., An.

Cnoxnoct: O(N X logA;)

Pewenue 3a 37 mouxu

3a Besiko umncino K, He Mo-Manko ot L 1 He mo-roysiMo oT R, ooxoxmame uncnata A, Ay, ..., Ay
1 npeOposiBaMe KOJIKO OT TSIX ce AENAT Ha Hero. TbpcuM ToBa K, 3a KOETO MOJIy4YeHHUST Opoi e Hail-
TOJISIM, KaTO IIPU HAKOJIKO Bb3MOXKHOCTH M30Mpame Haii-rojsimMara ot TsaX. B ciydail ye He Hamepum
CTOMHOCT 3a K, MpH KOSATO MOXKe /1a Ob/ie BKJIIOUEHA MOHE e]lHa KaTeropus, OTHOBO ThbpcUM [ 1O
CBIIMS HAYMH, HO TO3U ITBT MPOBEPSIBAME BCAKA Bb3MOXKHA CTOMHOCT.

Cnoxnoct: O(N x A;)

Pewenue 3a 71 mouku

[Momrbprkame OposiueH MacuB cnt, KaTo ¢ cnt[j] o3HauaBame Opost Ha umcnara A;, KOHTO ca
KpaTHH Ha JaJIeHO j. 3a BcAKO A; 00X0KJaMe BCHYKH YnClia, He O-TOJIEMHU OT HETO, U IPOBEpsBaMe
Jlaii ca HeTOBH JICJHMTENH. 3a BCEKH HaMEpeH JeiuTen j yBenudaBame cnt[j|. Hakpas o6xoxmame
CTOMHOCTUTE Ha cnt ¢ UHAECKCU OT L 10 R BKIIOYUTEIHO U HaMUpaMe ThPCEHOTO K — mpu HEro
croitHocTTa cnt[K| e Haii-roysiMa, a ako UMa HSKOJIKO BB3MOXKHOCTHU, H30MpamMe Haii-ronsmara ot
TaX. B ciiyyaii ye He HaMepUM HUTO €IHO cnt[K ] > 1, 00x0K1amMe MacuBa cnt OTHOBO, HO TO3H IIbT
MPOBEpPsIBAME BCUUKH HETOBU CTOMHOCTH.

Cnoxuoct: O(A; + Ay + ... + Ay)

Pewenue 3a 100 mouxu

OnTuMusupame HauMHa, IO KOMTO HAMUpaMe JeTUTENUTE Ha YUCIIaTa B IPEAXOJHOTO PEllIeHHE.
M3non3Bame (akra, 4e ako j ¢ genuren Ha A;, To A;/j cbimo e Heros aenuren. Taka BMecTo 10 A,
MOJKEM J1a 00X0KJaMe caMo YHCIaTa 10 /A, .

CnoxHoct: O(N X (/A;)

(3

Aemop: I'eopeu Ilemxos
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